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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden

606

Vragen van het lid Ellian (VVD) aan de Staatssecretaris van Justitie en
Veiligheid over Mohammed B. die een boek heeft geschreven in de gevangenis
(ingezonden 29 oktober 2024).

Mededeling van Staatssecretaris Coenradie (Justitie en Veiligheid)
(ontvangen 19 november 2024)

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Directeur gevangenis stuurde religieus boek
Mohammed B. per koerier naar Ministers en Kamerleden: «Zeer opmerkelijke
gang van zaken»»1?

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat de directeur van een penitentiaire inrichting een boek
van een gedetineerde per koerier laat bezorgen?

Vraag 3
Is het gebruikelijk dat poststukken van gedetineerden per koerier worden
verstuurd?

Vraag 4
In hoeverre heeft de Dienst Justitiële Inrichtingen voldoende scherp dat
Mohammed B. een wereldwijde inspiratiebron is voor jihadisten?

Vraag 5
Waarom is de Dienst Justitiële Inrichtingen kennelijk van mening dat gelovige
geschriften van jihadisten en terroristen geen verborgen boodschappen
kunnen bevatten?

Vraag 6
Op welke wijze worden teksten van gedetineerden in een Terroristen Afdeling
gecontroleerd?

1 EenVandaag, 28 oktober 2024, Directeur gevangenis stuurde religieus boek Mohammed B. per
koerier naar Ministers en Kamerleden: «Zeer opmerkelijke gang van zaken» (https://
eenvandaag.avrotros.nl/item/directeur-gevangenis-stuurde-religieus-boek-mohammed-b-per-
koerier-naar-ministers-en-kamerleden-zeer-opmerkelijke-gang-van-zaken/).
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Vraag 7
Begrijpt u dat het hoogst opmerkelijk is dat van de meest bekende terrorist
van Nederland, een handgeschreven boek per koerier wordt verstuurd door
de Dienst Justitiële Inrichtingen?

Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Ellian (VVD), van
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over Mohammed
B. die een boek heeft geschreven in de gevangenis (ingezonden 29 oktober
2024) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord,
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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